
日にち： 月 日

名まえ
１

① 例題

１ 割合の0.1を１割、0.01を１分、0.001を１厘ということが

あります。これを歩合といいます。歩合について表にまとめま

しょう。（うすい字はなぞりましょう。）

割合を表す数 1 0.1 0.01 0.001

百分率 100％ 10％ 1％ 0.1％

歩合 10割 １割 １分 １厘

わりわ り あ い

ぶ あ い

２ 次の割合を歩合で表しましょう。

（うすい字はなぞりましょう。）

ぶ あ いわ り あ い あらわ

ぶ りん

ぶ あ い ひょう

① 1

② 0.1

③ 0.01 

④ 0.00１

⑥ 0.2

⑦ 0.26 

⑧ 0.34

⑨ 0.647 

10割

２割６分



日にち： 月 日

名まえ
２

② 確認

１ 割合の0.1を１割、0.01を１分、0.001を１厘ということが

あります。これを歩合といいます。歩合について表にまとめま

しょう。（うすい字はなぞりましょう。）

割合を表す数 1 0.1 0.01 0.001

百分率 100％ 10％ 1％ 0.1％

歩合 10割 １分

わりわ り あ い

ぶ あ い

２ 次の割合を歩合で表しましょう。

（うすい字はなぞりましょう。）

ぶ あ いわ り あ い あらわ

ぶ りん

ぶ あ い ひょう

① 0.5

② 0.03

③ 0.15 

④ 0.008

⑥ 0.4

⑦ 1 

⑧ 0.123

⑨ 0.716

５割



日にち： 月 日

名まえ
３

③ 確認

１ 割合の0.1を１割、0.01を１分、0.001を１厘ということが

あります。これを歩合といいます。歩合について表にまとめま

しょう。（うすい字はなぞりましょう。）

割合を表す数 1 0.1 0.01 0.001

百分率 100％ 10％ 1％ 0.1％

歩合 10割 １分

わりわ り あ い

ぶ あ い

２ 次の割合を歩合で表しましょう。

（うすい字はなぞりましょう。）

① 0.01

② 0.9

③ 0.45 

④ 0.002

⑥ 0.6

⑦ 0.95 

⑧ 0.365

⑨ 0.596

ぶ あ いわ り あ い あらわ

ぶ りん

ぶ あ い ひょう

1分



日にち： 月 日

名まえ
４

④ 確認

１ 割合の0.1を１割、0.01を１分、0.001を１厘ということが

あります。これを歩合といいます。歩合について表にまとめま

しょう。（うすい字はなぞりましょう。）

割合を表す数 1 0.1 0.01 0.001

百分率 100％ 10％ 1％ 0.1％

歩合

わりわ り あ い

ぶ あ い

２ 次の割合を歩合で表しましょう。

（うすい字はなぞりましょう。）

① 0.8

② 0.003

③ 0.98 

④ 0.004

⑥ 0.32

⑦ 0.5 

⑧ 0.321

⑨ 0.534

ぶ あ いわ り あ い あらわ

ぶ りん

ぶ あ い ひょう



日にち： 月 日

名まえ
５

⑤ 定着

１ 歩合について表にまとめましょう。

割合を表す数 1 0.1 0.01 0.001

百分率 100％ 10％ 1％ 0.1％

歩合

２ 次の割合を歩合で表しましょう。
ぶ あ いわ り あ い あらわ

ぶ あ い ひょう

① 0.5 ⑥ 0.75

② 0.25 ⑦ 0.001 

③ 0.03 ⑧ 0.32

④ 0.4 ⑨ 0.2 

⑤ 0.875 ⑩ 0.351 



日にち： 月 日

名まえ
６

⑥ 定着

１ 歩合について表にまとめましょう。

割合を表す数 1 0.1 0.01 0.001

百分率 100％ 10％ 1％ 0.1％

歩合

２ 次の割合を歩合で表しましょう。
ぶ あ いわ り あ い あらわ

ぶ あ い ひょう

① 0.03 ⑥ 0.002

② 0.7 ⑦ 0.35 

③ 0.06 ⑧ 0.4

④ 0.1 ⑨ 0.27 

⑤ 0.465 ⑩ 0.782 



日にち： 月 日

名まえ
７

⑦ 定着

１ 歩合について表にまとめましょう。

割合を表す数 1 0.1 0.01 0.001

百分率 100％ 10％ 1％ 0.1％

歩合

２ 次の割合を歩合で表しましょう。
ぶ あ いわ り あ い あらわ

ぶ あ い ひょう

① 0.004 ⑥ 0.9

② 0.05 ⑦ 0.12 

③ 0.03 ⑧ 0.7

④ 0.83 ⑨ 0.6 

⑤ 0.376 ⑩ 0.216 



日にち： 月 日

名まえ
８

⑧ 定着

１ 歩合について表にまとめましょう。

割合を表す数 1 0.1 0.01 0.001

百分率 100％ 10％ 1％ 0.1％

歩合

２ 次の割合を歩合で表しましょう。
ぶ あ いわ り あ い あらわ

ぶ あ い ひょう

① 0.6 ⑥ 0.42

② 0.81 ⑦ 0.005 

③ 0.04 ⑧ 0.78

④ 0.8 ⑨ 0.1 

⑤ 0.934 ⑩ 0.362 



日にち： 月 日

名まえ
９

⑨ 定着

１ 歩合について表にまとめましょう。

割合を表す数 1 0.1 0.01 0.001

百分率 100％ 10％ 1％ 0.1％

歩合

２ 次の割合を歩合で表しましょう。
ぶ あ いわ り あ い あらわ

ぶ あ い ひょう

① 0.005 ⑥ 0.6

② 0.2 ⑦ 0.42 

③ 0.07 ⑧ 0.8

④ 0.91 ⑨ 0.3 

⑤ 0.425 ⑩ 0.682 



日にち： 月 日

名まえ

⑩ 仕上げ

10

① 0.1

② 0.8

③ 0.02 

④ 0.43

⑤ 0.002

⑥ 0.55 

⑦ 0.817

⑧ 0.326

次の割合を歩合で表しましょう。
わ り あ い

１

２ 次の割合を小数で表しましょう。
わ り あ い しょうすう

ぶ あ い あらわ

あらわ

① 10％

② 70％

③ 5％

④ 0.1％

⑤ 2.5％

⑥ 130％



日にち： 月 日

名まえ

⑪ 仕上げ

11

① 0.02

② 0.75

③ 0.09 

④ 0.62

⑤ 0.6

⑥ 0.005 

⑦ 0.351

⑧ 0.843

次の割合を歩合で表しましょう。
わ り あ い

１

２ 次の割合を百分率で表しましょう。
わ り あ い ひゃくぶんりつ

ぶ あ い あらわ

あらわ

① 0.3

② 0.75

③ 0.03

④ 0.007

⑤ 0.098 

⑥ 1.1



日にち： 月 日

名まえ

⑫ 仕上げ

12

① 0.35

② 0.6

③ 0.01 

④ 0.68

⑤ 0.007

⑥ 0.7 

⑦ 0.335

⑧ 0.524

次の割合を歩合で表しましょう。
わ り あ い

１

２ 次の割合を小数で表しましょう。
わ り あ い しょうすう

ぶ あ い あらわ

あらわ

① 32％

② 90％

③ 2％

④ 0.7％

⑤ 3.5％

⑥ 140％



日にち： 月 日

名まえ

⑬ 仕上げ

13

① 0.36

② 0.5

③ 0.28 

④ 0.326

⑤ 0.004

⑥ 0.09 

⑦ 0.25

⑧ 0.954

次の割合を歩合で表しましょう。
わ り あ い

１
ぶ あ い あらわ

① 0.46

② 0.8

③ 0.04

④ 0.002

⑤ 0.065 

⑥ 1.2

２ 次の割合を百分率で表しましょう。
わ り あ い ひゃくぶんりつ あらわ



日にち： 月 日

名まえ

⑭ 仕上げ

14

① 0.9

② 0.24

③ 0.002 

④ 0.384

⑤ 0.008

⑥ 0.26 

⑦ 0.6

⑧ 0.429

次の割合を歩合で表しましょう。
わ り あ い

１

２ 次の割合を小数で表しましょう。
わ り あ い しょうすう

ぶ あ い あらわ

あらわ

① 78％

② 0.3％

③ 15％

④ 9％

⑤ 89.5％

⑥ 100％



⑮ 力だめし

15
名まえ

めざせ80点!

次の割合を歩合で表しましょう。(各10点)
わ り あ い

１

２ 次の割合を小数で表しましょう。(各10点)
わ り あ い しょうすう

ぶ あ い あらわ

あらわ

① 1

② 0.8

③ 0.02 

④ 0.007

⑤ 0.458 

① 20％

② 6％

③ 0.3％

④ 120％

⑤ 62.5％



⑯ 力だめし

16
名まえ

めざせ80点!

次の割合を歩合で表しましょう。(各10点)
わ り あ い

１

２ 次の割合を百分率で表しましょう。(各10点)
わ り あ い ひゃくぶんりつ

ぶ あ い あらわ

あらわ

① 0.3

② 0.74

③ 0.001 

④ 0.08

⑤ 0.639

① 0.4

② 0.13

③ 0.005

④ 1.1

⑤ 0.428



日にち： 月 日

名まえ
１

① 例題 答え

１ 割合の0.1を１割、0.01を１分、0.001を１厘ということが

あります。これを歩合といいます。歩合について表にまとめま

しょう。（うすい字はなぞりましょう。）

割合を表す数 1 0.1 0.01 0.001

百分率 100％ 10％ 1％ 0.1％

歩合 10割 １割 １分 １厘

わりわ り あ い

ぶ あ い

２ 次の割合を歩合で表しましょう。

（うすい字はなぞりましょう。）

① 1

② 0.1

③ 0.01 

④ 0.00１

⑥ 0.2

⑦ 0.26 

⑧ 0.34

⑨ 0.647 

10割

１割

１分

１厘

２割

２割６分

３割４分

６割４分７厘

ぶ あ いわ り あ い あらわ

ぶ りん

ぶ あ い ひょう



日にち： 月 日

名まえ
２

② 確認 答え

１ 割合の0.1を１割、0.01を１分、0.001を１厘ということが

あります。これを歩合といいます。歩合について表にまとめま

しょう。（うすい字はなぞりましょう。）

割合を表す数 1 0.1 0.01 0.001

百分率 100％ 10％ 1％ 0.1％

歩合 10割 １割 １分 １厘

わりわ り あ い

ぶ あ い

２ 次の割合を歩合で表しましょう。

（うすい字はなぞりましょう。）

① 0.5

② 0.03

③ 0.15 

④ 0.008

⑥ 0.4

⑦ 1 

⑧ 0.123

⑨ 0.716

５割

３分

１割５分

８厘

４割

10割

１割２分３厘

７割１分６厘

ぶ あ いわ り あ い あらわ

ぶ りん

ぶ あ い ひょう



日にち： 月 日

名まえ
３

③ 確認 答え

１ 割合の0.1を１割、0.01を１分、0.001を１厘ということが

あります。これを歩合といいます。歩合について表にまとめま

しょう。（うすい字はなぞりましょう。）

割合を表す数 1 0.1 0.01 0.001

百分率 100％ 10％ 1％ 0.1％

歩合 10割 １割 １分 １厘

わりわ り あ い

ぶ あ い

２ 次の割合を歩合で表しましょう。

（うすい字はなぞりましょう。）

① 0.01

② 0.9

③ 0.45 

④ 0.002

⑥ 0.6

⑦ 0.95 

⑧ 0.365

⑨ 0.596

１分

９割

４割５分

２厘

６割

９割５分

３割６分５厘

５割９分６厘

ぶ あ いわ り あ い あらわ

ぶ りん

ぶ あ い ひょう



日にち： 月 日

名まえ
４

④ 確認 答え

１ 割合の0.1を１割、0.01を１分、0.001を１厘ということが

あります。これを歩合といいます。歩合について表にまとめま

しょう。（うすい字はなぞりましょう。）

割合を表す数 1 0.1 0.01 0.001

百分率 100％ 10％ 1％ 0.1％

歩合 10割 １割 １分 １厘

わりわ り あ い

ぶ あ い

２ 次の割合を歩合で表しましょう。

（うすい字はなぞりましょう。）

① 0.8

② 0.003

③ 0.98 

④ 0.004

⑥ 0.32

⑦ 0.5 

⑧ 0.321

⑨ 0.534

８割

３厘

９割８分

４厘

３割２分

5割

３割２分１厘

５割３分４厘

ぶ あ いわ り あ い あらわ

ぶ りん

ぶ あ い ひょう



日にち： 月 日

名まえ
５

⑤ 定着 答え

１ 歩合について表にまとめましょう。

割合を表す数 1 0.1 0.01 0.001

百分率 100％ 10％ 1％ 0.1％

歩合 10割 １割 １分 １厘

２ 次の割合を歩合で表しましょう。
ぶ あ いわ り あ い あらわ

ぶ あ い ひょう

① 0.5 ⑥ 0.75

② 0.25 ⑦ 0.001 

③ 0.03 ⑧ 0.32

④ 0.4 ⑨ 0.2 

⑤ 0.875 ⑩ 0.351 

５割 ７割５分

２割５分 １厘

３分 ３割２分

４割 ２割

８割７分５厘 ３割５分１厘



日にち： 月 日

名まえ
６

⑥ 定着 答え

１ 歩合について表にまとめましょう。

割合を表す数 1 0.1 0.01 0.001

百分率 100％ 10％ 1％ 0.1％

歩合 10割 １割 １分 １厘

２ 次の割合を歩合で表しましょう。
ぶ あ いわ り あ い あらわ

ぶ あ い ひょう

① 0.03 ⑥ 0.002

② 0.7 ⑦ 0.35 

③ 0.06 ⑧ 0.4

④ 0.1 ⑨ 0.27 

⑤ 0.465 ⑩ 0.782 

３分 ２厘

７割 ３割５分

６分 ４割

１割 ２割７割

４割６分５厘 ７割８分２厘



日にち： 月 日

名まえ
７

⑦ 定着 答え

１ 歩合について表にまとめましょう。

割合を表す数 1 0.1 0.01 0.001

百分率 100％ 10％ 1％ 0.1％

歩合 10割 １割 １分 １厘

２ 次の割合を歩合で表しましょう。
ぶ あ いわ り あ い あらわ

ぶ あ い ひょう

① 0.004 ⑥ 0.9

② 0.05 ⑦ 0.12 

③ 0.03 ⑧ 0.7

④ 0.83 ⑨ 0.6 

⑤ 0.376 ⑩ 0.216 

４厘 ９割

５分 １割２分

３分 ７割

８割３分 ６割

３割７分６厘 ２割１分６厘



日にち： 月 日

名まえ
８

⑧ 定着 答え

１ 歩合について表にまとめましょう。

割合を表す数 1 0.1 0.01 0.001

百分率 100％ 10％ 1％ 0.1％

歩合 10割 １割 １分 １厘

２ 次の割合を歩合で表しましょう。
ぶ あ いわ り あ い あらわ

ぶ あ い ひょう

① 0.6 ⑥ 0.42

② 0.81 ⑦ 0.005 

③ 0.04 ⑧ 0.78

④ 0.8 ⑨ 0.1 

⑤ 0.934 ⑩ 0.362 

６割 ４割２分

８割１分 ５厘

４分 ７割８分

８割 １割

９割３分４厘 ３割６分２厘



日にち： 月 日

名まえ
９

⑨ 定着 答え

１ 歩合について表にまとめましょう。

割合を表す数 1 0.1 0.01 0.001

百分率 100％ 10％ 1％ 0.1％

歩合 10割 １割 １分 １厘

２ 次の割合を歩合で表しましょう。
ぶ あ いわ り あ い あらわ

ぶ あ い ひょう

① 0.005 ⑥ 0.6

② 0.2 ⑦ 0.42 

③ 0.07 ⑧ 0.8

④ 0.91 ⑨ 0.3 

⑤ 0.425 ⑩ 0.682 

５厘 ６割

２分 ４割２分

７分 ８割

９割１分 ３割

４割２分５厘 ６割８分２厘



日にち： 月 日

名まえ

⑩ 仕上げ 答え

10

① 0.1

② 0.8

③ 0.02 

④ 0.43

⑤ 0.002

⑥ 0.55 

⑦ 0.817

⑧ 0.326

次の割合を歩合で表しましょう。
わ り あ い

１

２ 次の割合を小数で表しましょう。
わ り あ い しょうすう

ぶ あ い あらわ

あらわ

① 10％

② 70％

③ 5％

④ 0.1％

⑤ 2.5％

⑥ 130％

１割

８割

２分

４割３分

２厘

５割５分

８割１分７厘

３割２分６厘

0.1

0.7

0.05

0.001

0.025

1.3



日にち： 月 日

名まえ

⑪ 仕上げ 答え

11

① 0.02

② 0.75

③ 0.09 

④ 0.62

⑤ 0.6

⑥ 0.005 

⑦ 0.351

⑧ 0.843

次の割合を歩合で表しましょう。
わ り あ い

１

２ 次の割合を百分率で表しましょう。
わ り あ い ひゃくぶんりつ

ぶ あ い あらわ

あらわ

① 0.3

② 0.75

③ 0.03

④ 0.007

⑤ 0.098 

⑥ 1.1

２分

７割５分

９分

６割２分

６割

５厘

３割５分１厘

８割４分３厘

30％

75％

3％

0.7％

9.8％

110％



日にち： 月 日

名まえ

⑫ 仕上げ 答え

12

① 0.35

② 0.6

③ 0.01 

④ 0.68

⑤ 0.007

⑥ 0.7 

⑦ 0.335

⑧ 0.524

次の割合を歩合で表しましょう。
わ り あ い

１

２ 次の割合を小数で表しましょう。
わ り あ い しょうすう

ぶ あ い あらわ

あらわ

① 32％

② 90％

③ 2％

④ 0.7％

⑤ 3.5％

⑥ 140％

３割５分

６割

１分

６割８分

７厘

７割

３割３分５厘

５割２分４厘

0.32

0.9

0.02

0.007

0.035

1.4



日にち： 月 日

名まえ

⑬ 仕上げ 答え

13

① 0.36

② 0.5

③ 0.28 

④ 0.326

⑤ 0.004

⑥ 0.09 

⑦ 0.25

⑧ 0.954

次の割合を歩合で表しましょう。
わ り あ い

１
ぶ あ い あらわ

① 0.46

② 0.8

③ 0.04

④ 0.002

⑤ 0.065 

⑥ 1.2

３割６分

５分

２割８分

３割２分６厘

４厘

９分

２割５分

９割５分４厘

46％

80％

4％

0.2％

6.5％

120％

２ 次の割合を百分率で表しましょう。
わ り あ い ひゃくぶんりつ あらわ



日にち： 月 日

名まえ

⑭ 仕上げ 答え

14

① 0.9

② 0.24

③ 0.002 

④ 0.384

⑤ 0.008

⑥ 0.26 

⑦ 0.6

⑧ 0.429

次の割合を歩合で表しましょう。
わ り あ い

１

２ 次の割合を小数で表しましょう。
わ り あ い しょうすう

ぶ あ い あらわ

あらわ

① 78％

② 0.3％

③ 15％

④ 9％

⑤ 89.5％

⑥ 100％

９割

２割４分

２厘

３割８分４厘

８厘

２割６分

６割

４割２分９厘

0.78

0.003

0.15

0.09

0.895

1



⑮ 力だめし 答え

15
名まえ

めざせ80点!

次の割合を歩合で表しましょう。(各10点)
わ り あ い

１

２ 次の割合を小数で表しましょう。(各10点)
わ り あ い しょうすう

ぶ あ い あらわ

あらわ

① 1

② 0.8

③ 0.02 

④ 0.007

⑤ 0.458 

① 20％

② 6％

③ 0.3％

④ 120％

⑤ 62.5％

10割

８割

２分

７厘

４割５分８厘

0.2

0.06

0.003

1.2

0.625



⑯ 力だめし 答え

16
名まえ

めざせ80点!

次の割合を歩合で表しましょう。(各10点)
わ り あ い

１

２ 次の割合を百分率で表しましょう。(各10点)
わ り あ い ひゃくぶんりつ

ぶ あ い あらわ

あらわ

① 0.3

② 0.74

③ 0.001 

④ 0.08

⑤ 0.639

① 0.4

② 0.13

③ 0.005

④ 1.1

⑤ 0.428

３割

７割４分

１厘

８分

６割３分９厘

40％

13％

0.5％

110％

42.8％


